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01) (M031235E4) O desenho abaixo representa o salão do restaurante onde Mariana 
e Letícia almoçam todos os dias.  Em um determinado dia, com o restaurante 
cheio, as duas sentaram-se em mesas separadas. Mariana sentou-se na mesa de 
número 4 e Letícia sentou-se na mesa mais próxima de Mariana.
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Em qual mesa Letícia sentou-se?
A) 3
B) 7
C) 8
D) 11

02) (M031246E4) A numeração da calça de Roberta é igual ao sucessor do número abaixo.

41

Qual é a numeração dessa calça de Roberta?
A) 40
B) 41
C) 42
D) 44
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03) (M031251E4) Resolva a conta abaixo.

755 + 328

O resultado dessa conta é
A) 1 073
B) 1 083
C) 1 713
D) 10 713

04) (M031253E4) A edição da Copa das Confederações de 2013 foi sediada no Brasil e 
teve duração de 2 semanas.
Quantos dias durou esse evento?
A) 2
B) 7
C) 14
D) 20
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05) (M031243E4) Observe abaixo o dinheiro que Amanda recebeu de troco em uma compra. 
Ela trocou essas notas por moedas de R$ 0,50 para dar para seus sobrinhos.

 

Quantas moedas Amanda recebeu nessa troca?
A) 20
B) 25
C) 60
D) 80

06) (M031250E4) Fabiana mora na Rua Osvaldo Cruz, na casa de número 327.
Qual é o número da casa de Fabiana?
A) Trezentos e vinte e sete.
B) Trezentos e setenta e dois.
C) Setecentos e vinte e três.
D) Setecentos e trinta e dois. 
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07) (M031240E4) Joana marcou uma consulta no médico no horário indicado no relógio 
abaixo.

O horário da consulta de Joana é
A) 15 horas e 12 minutos.
B) 15 horas.
C) 12 horas e 15 minutos.
D) 12 horas.

08) (M031245E4) Observe os números no quadro abaixo.

43, 48, 16, 71

Qual é a ordem crescente desses números?
A) 71, 48, 43, 16
B) 71, 43, 48, 16
C) 16, 43, 48, 71
D) 16, 48, 43, 71
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09) (M031238E4) Os desenhos abaixo representam as placas de trânsito que Pedro 
observou durante sua viagem.

Placa 4Placa 3Placa 2Placa 1

Qual dessas placas de trânsito lembra a forma de um quadrado?
A) Placa 1.
B) Placa 2.
C) Placa 3.
D) Placa 4.

10) (M031254E4) Aline fez um cruzeiro, que durou 72 horas.
Quantos dias durou esse cruzeiro?
A) 3
B) 7
C) 33 
D) 72
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11) (M031248E4) Observe o número no quadro abaixo.

697

Qual é o valor posicional do algarismo 9 nesse número?
A) 9
B) 90
C) 97
D) 900

12) (M031236E4) Sandra participou de um treinamento na empresa em que trabalha. 
O desenho abaixo representa a planta baixa da sala onde foi realizado esse 
treinamento.
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Qual é o funcionário que sentou-se à esquerda da mesa de Ana?
A) Fábio.
B) João.
C) Pablo.
D) Sandra.
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13) (M031247E4) O número do consultório médico de Rafael é o antecessor do número 25.
Qual é o número desse consultório?
A) 26
B) 24
C) 23
D) 22

14) (M031258E4) Observe no quadro abaixo uma das decomposições de um número.

7 x 100 + 8 x 10 + 9

Essa decomposição corresponde a qual número?
A) 700 809
B) 7 089
C) 7 809
D) 789
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15) (M031256E4) Observe abaixo os produtos dispostos na prateleira de um supermercado.
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Quantas caixas de biscoito há nessa prateleira?
A) 8
B) 9
C) 11
D) 22

16) (M031255E4) Camila gastou 347 reais em um supermercado fazendo compras.
Quantos reais ela gastou com essas compras?
A) Setecentos e quarenta e três reais.
B) Três mil e quarenta e sete reais.
C) Trezentos e quarenta e sete reais.
D) Trinta e quatro reais.
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17) (M031244E4) Observe no quadro abaixo o número do ônibus que Joaquim utiliza 
para ir para sua casa.

278

Esse número possui quantas dezenas?
A) 27
B) 70
C) 78 
D) 270

18) (M031239E4) Observe os objetos abaixo.

Objeto 1 Objeto 2 Objeto 3 Objeto 4

Qual desses objetos lembra a forma de um triângulo?
A) Objeto 1.
B) Objeto 2.
C) Objeto 3.
D) Objeto 4.
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19) (M031241E4) Jéssica foi estudar em outro país. Ela morou nesse país por 48 meses.  
Quantos anos Jéssica morou nesse país?
A) 2
B) 4
C) 5 
D) 6

20) (M031242E4) Flávia recebeu de troco as moedas abaixo. Ela trocou essas moedas 
por notas de 5 reais.

        

           

          

          

Quantas notas Flávia recebeu nessa troca?
A) 3
B) 5
C) 10
D) 20
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21) (M031249E4) Observe abaixo uma das decomposições de um número.

200 + 50 + 8

Essa é uma das decomposições do número
A) 200 508
B) 50 058
C) 2 558
D) 258

22) (M031252E4) Resolva a conta abaixo.

36 – 7

Qual é o resultado dessa conta?
A) 21
B) 28
C) 29
D) 31
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23) (M031257E4) Para comemorar o aniversário de Vera, seu filho lhe deu de presente 
o buquê de flores. Ela colocou esse buquê em um jarro conforme representado 
abaixo.

Quantas flores, no total, aparecem nesse jarro?
A) 9
B) 10
C) 11
D) 12
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24) (M031237E4) Em um churrasco, os convidados foram dispostos nas mesas do salão 
de festas, conforme o desenho abaixo. Lucas sentou-se na mesa mais próxima da 
churrasqueira.

Qual foi a mesa em que Lucas sentou-se?
A) Mesa 1.
B) Mesa 2.
C) Mesa 3.
D) Mesa 4.




